

Page: 5

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 154 cm2



1 / 1

Zbog poticanja na terorističke aktivnosti

Tužiteljstvo BiH podiglo optužnicu protiv Huseina Bilala Bosnića

SARAJEVO - Tužiteljstvo BiH podiglo je optužnicu protiv Huseina Bilala Bosnića za poticanje na terorističke aktivnosti. Bosnića se tereti da je tijekom 2013. i 2014. godine, kao pripadnik tzv. selefijske zajednice u BiH, organizirane izvan službenih institucija Islamske zajednice u BiH, javno poticao druge da se priključe terorističkim organizacijama, stoji u priopćenju Tužiteljstva BiH.

Prema navodima iz optužnici, Bosnić je to činio u nekoliko gradova na području BiH, kao što

su zajednice u Velikoj Kladuši i u Gornjoj Maoči, u cilju promicanja i širenja islamskog radikalizma u BiH i regiji, svjesno s pozicije vjerskog autoriteta u toj tzv. selefijskoj zajednici. Bosnić je optužen da je na skupovima na kojima je okupljao pripadnike selefijske zajednice i putem društvene mreže održavao, objavljivao svoje govore i upućivao javne poruke s ciljem poticanja pripadnika te zajednice da postanu pripadnici organizirane terorističke skupine ISIL u takozvanoj "Islamskoj državi" i da,



kao pripadnici te skupine, sudjeluju u aktivnostima koje organizira ta teroristička organizacija.

Nakon Bosnićevog javnog poticanja, veći broj državljana BiH, pripadnika selefijske zajednice, priključio se terorističkim organizacijama ISIL-a u Siriji i Iraku, koje je Vijeće sigurnosti UN-a proglasilo terorističkim organizacijama, te su sudjelovanjem u terorističkim aktivnostima u Siriji i Iraku izvršili radnje koje imaju obilježja nekog od kaznenih djela terorizma. Husein Bilal Bosnić

je, s još 15 pripadnika selefijske zajednice, uhićen 3. rujna u akciji SIPA-e BiH kodnog naziva "Damask".

Tužiteljstvo BiH najavljuje da, zajedno s partnerskim agencijama u okviru Udarne skupine za borbu protiv terorizma i s partnerskim agencijama drugih država, nastavlja borbu protiv terorizma i aktivnostima usmjerenim na otkrivanje i procesuiranje državljana BiH koji sudjeluju u oružanim sukobima na stranim ratištima. NINA